



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	03.11.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage
nach § 4 der Geschäftsord-
nung

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung

Umgestaltung Venloer Straße

**hier: Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen zur Sitzung der Bezirksvertretung
Ehrenfeld am 03.11.2008**

Anfrage:

Die Umgestaltung der Venloer Straße soll laut früherer Aussagen noch dieses Jahr beginnen. Aufgrund von Verzögerungen in der Planung soll sich die gesamte Umgestaltung aber verzögern. Wir möchten mit obiger Anfrage für mehr Planungssicherheit sorgen.

Frage 1:

Wann sind die Pläne zur Umgestaltung der Venloer Straße fertig?

Antwort der Verwaltung:

Die Pläne zur Umgestaltung der Venloer Straße im Abschnitt zwischen Ehrenfeldgürtel und Piusstraße/Fuchsstraße (= 1. Bauabschnitt) wurden im Oktober 2008 fertiggestellt. Die Maßnahme wird den politischen Gremien ab Dezember 2008 zur Beschlussfassung vorgelegt.

Frage 2:

Wann sollen die Arbeiten an der Fußgänger, Straßen- und Fahrradführung beginnen?

Antwort der Verwaltung:

Die Vorbereitung der straßenbaulichen Maßnahmen ist z. Zt. in Bearbeitung. Das Vergabeverfahren beginnt unmittelbar nach Vorliegen des Baubeschlusses. Bei reibungslosem Ablauf kann dann frühestens drei Monate nach Beschlussfassung mit dem Ausbau der Venloer Straße begonnen werden.

Frage 3:

Wann genau wird mit den Baumfällungen begonnen und in welchen Abschnitten?

Antwort der Verwaltung:

Die Baumfällungen erfolgen im Abschnitt zwischen Ehrenfeldgürtel und Piusstraße/Fuchsstraße (= 1. Bauabschnitt) im Januar/Februar 2009.

Frage 4:

Wann beginnen die Neupflanzungen und in welchen Abschnitten?

Antwort der Verwaltung:

Die Neupflanzungen werden im 1. Bauabschnitt nach Abschluss der straßenbaulichen Arbeiten gesetzt.

Frage 5:

Wann soll die Umgestaltung der Venloer Straße abgeschlossen sein?

Antwort der Verwaltung:

Es ist vorgesehen die Umgestaltung der Venloer Straße im Jahr 2010 abzuschließen.